

Η μοίρα μπορεί να παίξει άσχημα παιχνίδια στην ζωή των ανθρώπων. Υπάρχουν στιγμές στη ζωή μας που αντιμετωπίζουμε απρόσμενες καταστάσεις ή είμαστε υποχρεωμένοι να αποφασίσουμε για πράγματα που θα αλλάξουν ριζικά τη ζωή μας...

Σε μια τέτοια απρόβλεπτη κατάσταση βρέθηκε και ένα ζευγάρι που ζούσε στην Κουηνσλάνδη. Η μοίρα έφερε τα πάνω-κάτω στη ζωή τους αλλά πάλεψαν να κρατηθούν και να συνεχίσουν μια φυσιολογική ζωή! Προσπάθησαν να αποκαταστήσουν την 'ισορροπία' στη ζωή τους ακολουθώντας μερικά δημιουργικά βήματα.

Η Ρόμπιν και ο Κρις ζούσαν ευτυχισμένοι με τα δυό τους παιδιά... Κάποια στιγμή που τα παιδιά είχαν ηλικίες οκτώ και έξι, το ζευγάρι αποφάσισε ότι δεν θέλει να αποκτήσει άλλα παιδιά και ο σύζυγος προχώρησε σε στέρωση...

Το 2002 το ζευγάρι αποφάσισε να μείνει μόνιμα στο Σύδνεϋ με την ελπίδα ότι θα είχαν καλύτερες επαγγελματικές ευκαιρίες. Δύο χρόνια μετά έχασαν τον 10χρονο γιο τους, τον Τζακ, κατά την διάρκεια των σχολικών αθλητικών αγώνων. Ο πόνος, η οδύνη απερίγραπτη... Το μυαλό τους μουδιασμένο... Το ρολόι του χρόνου φάνηκε να σταματά και η σχέση του ζευγαριού άρχισε να κλυδωνίζεται επικίνδυνα. Η ελπίδα στη σχέση τους φαινόταν μακρυνή και ίσως απραγματοποίητη. Γνώριζαν πολύ καλά και οι δύο ότι έπρεπε να συνεχίσουν για χάρη του άλλου τους παιδιού! Ήθελαν όμως απεγνωσμένα ένα αδερφάκι για την οκτάχρονη κόρη τους που ζούσε κι αυτή το δικό της δράμα: της στέρησης ενός πολύ αγαπημένου της προσώπου. Του ίδιου της του αδελφού. Υπήρχε άραγε δυνατότητα να γίνει αντιστροφή της στέρωσης; Ο Κρις βρήκε έναν από τους καλύτερους γιατρούς που αναλαμβάνει τέτοιου είδους εγχειρήσεις. Δύο μήνες μετά το θάνατο του Τζακ έγινε η ε-

ΘΕΣΕΙΣ + ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

με την Άννα Αρσένη



σε -κάπως- το κενό στη ζωή μας. Δεν θα είχαμε καταφέρει να σταθούμε στα πόδια μας αν γυρνούσαμε στην Κουϊνσλάνδη, ή εάν προσπαθούσαμε να 'αγοράσουμε' πίσω τη ζωή μας με οποιοδήποτε άλλο τρόπο. Ο Τζακ θα είναι πάντα μέρος της ζωής μας και δεν περνά στιγμή να μην τον σκεφτόμαστε... Η ειρωνεία όμως είναι ότι εάν δεν είχαν συμβεί όλα αυτά, δεν θα υπήρχαν τα άλλα δύο μέλη της οικογένειας. Αυτό είναι το παιχνίδι που έπαιξε η ζωή με μας!"

Λένε ότι η ζωή είναι ένα παραμύθι που μόνοι μας το φτιάχνουμε... Ο

θε μας στιγμή. Έτσι έχουμε επιλέξει να 'βαφτίσουμε' τις αντιξοότητες και τις αναποδιές της ζωής. Τα προβλήματα, ο πόνος, οι στεναχώριες είναι συνυφασμένα με την ζωή. Σημασία έχει πως αντιδρούμε σε αυτά τα προβλήματα. Αποδεχόμαστε το πεπρωμένο, το κισμέτ, ή μαθαίνουμε από τα λάθη μας και τα προβλήματά μας και προχωράμε;

Ένα πολύ καλό παραμύθι για όλους μας είναι αυτό του βασιλιά που έπαιζε το παιχνίδι της μορφής! Ντυνόταν με διαφορετικό τρόπο κάθε φορά, κοίταζε το είδωλό του στον καθρέφτη και αμέσως τον έσπαγε... Τα κομμάτια δεν μπορούσαν να βρουν το ταίρι τους και έμεναν θρυμματισμένα στο πάτωμα. Μόνο όταν ο βασιλιάς έφερε στο μυαλό του την συγκεκριμένη μορφή, το κάθε κομμάτι έμπαινε στη θέση του...

Εμείς οι ίδιοι θα πρέπει να σκε-

“Το πεπρωμένο φυγείν αδύνατο”

πέμβαση, η οποία στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία.

Παρόλη τη συναισθηματική φόρτιση, το ζευγάρι προχώρησε σε ριζικές αλλαγές για να κερδίσει τη μάχη με την 'ευτυχία'. Έφυγαν από το σπίτι που κάθε γωνιά τους θύμιζε το χαμένο τους παιδί, η Ρόμπιν έμεινε έγκυος, και στα γενέθλια του Τζακ βρέθηκαν στην Ευρώπη... Δεν ήταν σπασμωδικές κινήσεις... Κάθε ενέργειά μας είχε γερά θεμέλια και ήταν μελετημένη. Ήταν όλες κινήσεις για μια καλύτερη ζωή!

Όταν κράτησαν την Λούκα στην αγκαλιά τους εννέα μήνες μετά, μια σκιά μελαγχολίας πέρασε από τα μάτια τους. Αυτό το παιδί υπήρχε μόνο γιατί κάηκε κάποιο άλλο! Ένα ακόμα παιδί ακολούθησε 18 μήνες μετά. Ο Μάιλο. Ένα μικρό, πανέμορφο αγόρι που έμοιαζε κατά πολύ με το Τζακ.

"Γρήγορα διαπιστώσαμε ότι η επιτυχία της επέμβασης και η απόφασή μας να κάνουμε κι άλλα παιδιά, γέμι-

Χάνς Κρίστιαν Άντερσεν παρόλο που ήταν εξαιρετικά πρωτότυπος στα παραμύθια του ενστερνιζόταν ολόψυχα την στωϊκή αποδοχή της μοίρας... Ο Νίτσε από την άλλη υποστήριζε ότι για χάρη της ζωής η αφετηρία και ο σκοπός πρέπει να διαχωρίζονται!

Ένα είναι σίγουρο! Ακόμα και τα καλύτερα παραμύθια, που αποδέχονται την Μοίρα προειδοποιούν ότι όλοι είναι δειλοί και στενόμυαλοι δεν θα μάθουν ποτέ ποιοι πραγματικά είναι και θα αρκεστούν σε μια ανούσια ζωή, αν η μοίρα δεν τους επιφυλάσσει ακόμα χειρότερα χτυπήματα.

Οι αρχαίοι ημών πρόγονοι έλεγαν "το πεπρωμένο φυγείν αδύνατο". Ποιός από μας δεν έχει πει για κάτι ότι "ήταν γραφτό" παρόλο που εξακολουθούμε να πιστεύουμε στην ελεύθερη βούλησή μας; Με την έννοια του πεπρωμένου έχουν ασχοληθεί φιλόσοφοι, θεολόγοι, επιστήμονες, κοινωνιολόγοι και μάγοι. Είναι μια έννοια που μας συντροφεύει σε κά-

φτούμε ποιά εικόνα μας θέλουμε να κρατήσουμε για τον εαυτό μας! Την μορφή που θα μας προσφέρει ένα ταξίδι γεμάτο εμπειρίες σε αυτή τη ζωή ή αυτή που θα λυγίσει μπρος στις αντιξοότητες και θα μας εμποδίσει να φτάσουμε στην Ιθάκη μας;

Απολαύστε το ανέκδοτο:

Ήταν κάποτε ένας μαύρος, τον οποίο κυνηγούσαν οι λευκοί. Βρίσκεται λοιπόν σε μια έρημο, ταλαιπωρημένος και καταϊδρωμένος. Για καλή του τύχη, σκοντάφτει πάνω σε ένα λυχνάρι! Το τρίβει, το ανοίγει και να ένα τζίνι.

- "Τώρα που με ελευθέρωσες, κέρδισες τρεις επιθυμίες. Σε ακούω."

Οπότε λέει ο αράπης:

- "Θέλω να γίνω λευκός. Να τρέχουν γύρω μου νερά, πολλά νερά. Και γουστάρω να βλέπω πισινούς! Πολλούς πισινούς! Παντού."

Έτσι λοιπόν, κατόπιν σκέψης, το τζίνι τον έκανε λεκάνη.



ASHBURY & PANARCADIAN FEDERATION CLUB

51A KING STR. ASHBURY Τηλ. στον ΑΓΓΕΛΟ 0405 687 746 ή στον Κλάμπ 9798 3154

Γλεντήστε και ξεφαντώστετε ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ με τους:



ΣΤΑΥΡΟ ΦΛΕΒΑΡΑ
(ΣΑΒΒΑΤΟ)



ΜΑΡΙΑ ΤΟΛΙΟΥ
(ΣΑΒΒΑΤΟ)



ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΝΑΞΑΚΗΣ
(ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ)

Κάθε Παρασκευή

Θα έχουμε ετοιμάσει για εσάς εκλεκτούς μεζέδες ψημμένα στα κάρβουνα όπως: κοκορέτσι, κοτοσουβλι, χοιρινές μπριζόλες, ορτίκια στη σούβλα, πικάντικα λουκάνικα, γλυκαδάκια, πατσά Γιαννιώτικη και άλλα πολλά...

Παρασκευή και Σάββατο

Δεχόμαστε Σύλλογους και Αδελφότητες με \$22 το άτομο.

Σέτ μενού για τις οικογένειακές σας εκδηλώσεις

Τρίτη Βράδυ είμαστε ανοιχτά για δείπνο και χαλάρωση

Αναλαμβάνουμε όλες τις κοινωνικές σας εκδηλώσεις: Γενέθλια, Αρραβώνες, Βαπτίση, Χορούς Συλλόγων...

Για κρατήσεις και πληροφορίες τηλεφωνήστε στον ΑΓΓΕΛΟ 0405 687 746 & 9716 8276